AATEBPA, AYKHXEIY #10

IIpbBAnua 1. Beeite ta avuiotpéduua otoryeia (Lovddec) otoug enduevous SaxTuli-
oug:
o) Zlzx].

MeéBinua 2. o) Actfte 61t 10 mohuedwuuo 3 + 2x + 222 ebvor avtiotpéduo
ototyelo (uovdda) tob daxtuhiov Z4[z], émou ue a cupforilouue 1o ototyeio T00 Zy.
B) AeiZte 61t To Tohvwvuuo 4z + 3 € Zg[z] etvon avtiotpédiuo otoyeto (Lovédda) to)
Soxtuiov Zg[z].

Y) AefZte 6L 0 mohvdwuuo T + 2 € Zg[x] dev elvar avtiotpédruo otoyelo (Lovida)
T0U doxtuhiov Zg|x].

IpbéBAnua 3 'Eotww R avtiuetodetindg SaxtOMOC ot €0Tw OTL TO TOAUGDVLUO
f(z) = ap + a1z + -+ + apa™ € R[z], 6nou a, # 0, elvar Sroupétne 100 Undevoc.
Aci&te té1€ 6TL T0 Ay, € R elvon Sranpétng To0 undevoc.

IebBAnua 4. o) Anodeite tic elric yevixeboeww to0 mpoPfhfuatoc 6B), (UA-
A&do 9. Av o p eivon svcxg npwtoc apwude xau n € N téte:

i) (@+b)P" =a" + " thxxoa%a bEZ

i) (@ + -+ a)?" :a1 + - +ak , Yo Xoe @y, - - -, G € Zyp.

B) Me Xpnon 100 epwthuatos o) dellte 6t av o p elvon évac mpdtog apriude xou
1(0) € Bl <6 1 = 107,

¥

AciZte 61t 10 tohudVLuo 2P — 1 € Zylx], p=npdrog aprdude, éyer wovadnd pila.

[=h

ii

HebéBAnua 5. o) Eotw f(x) = ap + a1z + -+ + apa”™ € Zz]. Acite 6t
av & =p/q € Q ue (p,q) =1 eivan pila 100 nohuwviLOL f(2) 610 Q, TtéTE ¢lan,.

B) Eotw 61t 10 mohudvuuo f(z) = ag + a1z + -+ + ap—12" L + 2" € Z[x] éyer pila
oto Q. Acei&te téte 611 et pila oT0 Z.

MpéPAua 6. Ocwpolue t0 mohudvuuo f(z) = a2t — 223 — 2 + 2 € Z[a].
Bpeite dhec tic pilec 100 f(x): 1) ot0 Z, ii) oto Q, iii) 610 R xou iv) ot0 C.

IIpoBAnua 7. Beeite oheg i pileg Twv mapaxdte TOAVWVIUGY:
o) 2% — 1 € Zy[x].
B) o5 + 323 + 22 + 22 € Zs[a].

Mp6PAue 8. Beeite dheg tic pllec 100 mohvwviuou f(x) = 3222 + 2270 +
3201 + 2240 € Zs[x].

IpbBAnua 9. Bpelte éva mohuvdvupo ue Badud < 6 oto Zr[x] mou vo endyet
TV (3l TohvwvuuLeh aredvion ue 1o tohudvuuo f(x) = x10 4+ 327 + 1 € Z;[z].



